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® | MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO
DELL ASPIRAPOLVERE

Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri
che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di questo apparecchio, progettato e prodotto
mettendo in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni é stato
redatto in conformita alla norma europea EN 62079.

é ATTENZIONE!
Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per I'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa guida
illustrativa, per l'intera durata di vita dell’apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche lI'intera documentazione.

(D NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare l'integrita
della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza di danni da
trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* lImateriale dellaconfezione non & un giocattolo per bambini! Tenere il sacchetto
di plastica lontano dalla portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici (11)

1




IT

corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici di
identificazione (11) si trovano sull’apparecchio e sull’alimentatore/
caricabatterie (se presente).

Il presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come aspirapolvere per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e pertanto pericoloso.
Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini con eta da 8 anni
in su e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
oppure con mancanza di esperienza 0 conoscenza se hanno ricevuto
supervisione o istruzioni circa I'utilizzo dell’apparecchio in modo sicuro
e hanno compreso i rischi implicati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione effettuata dall’utilizzatore non
devono essere fatte dai bambini senza sorveglianza.

© NON utilizzare 'aspirapolvere per aspirare:

* ceneri accese, mozziconi di sigarette o simili;

* liquidi, come ad es. detergenti per tappeti;

* oggetti appuntiti o duri come ad es. chiodi, grosse schegge di vetro;

* polvere fine, come ad es. cemento;

* polveri da toner (per stampanti laser, copiatrici, ecc.).

© NON aspirare mai senza aver inserito il sacchetto raccoglipolvere, il
contenitore della polvere o il filtro.

© NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o nudi.
© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso, per staccare
la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all'influsso di agenti atmosferici
(pioggia, sole).

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della pulizia
0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo dell’apparecchio.

In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, spegnerlo
e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad
un centro di assistenza tecnica autorizzato.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un
centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.
© NON tirare o sollevare mai I'apparecchio per il cavo.

O NON immergere mai I'apparecchio in acqua o in altri liquidi.

© NON puntare mai il tubo di aspirazione flessibile, il tubo o qualsiasi
altro accessorio in direzione degli occhi o delle orecchie e non metterli in



IT
bocca quando sono collegati all’aspirapolvere in funzione.
Usare sempre I'apparecchio con il filtro protettivo del motore per evitare
danni al motore stesso e all’aspirapolvere.
Svolgere sempre il cavo di alimentazione completamente, per evitare un
pericoloso surriscaldamento.

LEGENDA SIMBOLI
| Posizione accensione O Posizione spegnimento
@ Classe di protezione Il Pulsantg per avvolgimento
automatico del cavo
® Divieto & Avvertenza

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI [Fig. A]

Consultare la Figura [A] della guida illustrativa per verificare la dotazione del vostro
apparecchio. Tutte le figure si trovano sulle pagine di copertina di queste istruzioni per I'uso.

SOPeNooohkD =

Impugnatura 10C. Tasto di sbloccaggio coperchio
Interruttore ON/OFF 10D. Griglia di protezione del filtro
Cavo di rete con spina 10E. Filtro ciclone
Attacco di aspirazione 10F. Coperchio filtro ciclone
Spazzola Multisuperficie 10G. Linguetta di fissaggio
Griglia di scarico 11. Dati tecnici
Filtro di scarico 12. Vite di fissaggio
Indicatore di livello del sistema di raccolta polvere  13. Avvolgimento automatico cavo
Tasto di apertura dellapparecchio 13A.Vano per cavo

. Sistema di raccolta polvere 13B. Tasto per avvolgimento cavo
10A. Contenitore polvere 14. Regolazione elettronica della potenza
10B. Coperchio contenitore polvere

MONTAGGIO [Fig. B]

disinserire la spina dall’alimentazione elettrica!

A Prima di ogni operazione di montaggio, spegnere sempre I'apparecchio e

Allentare la vite di fissaggio (12) dellimpugnatura (1) ed estrarla.

Collegare I'impugnatura al corpo dello apparecchio, facendo attenzione a montarla
correttamente [Fig. B1].

Inserire la vite di fissaggio (12) e serrarla in senso orario [Fig. B2].

Impugnare la spazzola MULTISUPERFICIE (5) e collegare I'elemento all’attacco di
aspirazione (4).
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ACCESSORI

Il Suo apparecchio & dotato dei seguenti accessori:

Spazzola MULTISUPERFICIE (5): La spazzola multisuperficie (5) € adatta per tutte le
superfici: ceramica, marmo, parquet e tappeti.

IMPIEGO [Fig. C]

e Estrarre completamente il cavo di rete (3) al massimo fino alla marcatura rossa. La
marcatura gialla sul cavo € situata prima dell’estremita del cavo con la marcatura rossa.

Luso dell’aspirapolvere con il cavo avvolto del tutto o in parte, comporta
il rischio di surriscaldamento!

NOTA:

1. Tenere presente che un apparecchio nuovo puo sviluppare odori nell’'uso
iniziale. Tali odori sono innocui e scompaiono dopo breve tempo. Provvedere a
una buona aerazione dell’ambiente.

2. Con l'uso le parti trasparenti possono opacizzarsi.

* Inserire la spina dell’apparecchio nella presa e accendere I'apparecchio per mezzo
dell'interruttore ON/OFF (2) (posizione I).

e Con la regolazione elettronica della potenza (14) & possibile regolare la forza di
aspirazione dell’apparecchio. Selezionare le seguenti impostazioni [Fig. C1]:

Minima o livello intermedio: per tappeti e moquette.

Massima: per pavimenti e parquet.

e Dopo aver utilizzato I'apparecchio, spegnerlo per mezzo dell’interruttore ON/OFF(2)
(posizione O) e staccare la spina dalla presa di corrente.

*  Peravvolgere il cavo direte, azionare il tasto di avvolgimento automatico del cavo (3B) [Fig. D2].
Durante l'avvolgimento del cavo, afferrare la spina per evitare i colpi di frusta del cavo.

MANUTENZIONE [Fig. D]

corrente! Prima di riutilizzare I’apparecchio, accertarsi che tutte le parti

Prima di aprire I'apparecchio, spegnerlo e staccare la spina dalla presa di
& pulite a umido siano completamente asciutte!

Pulizia dell’aspirapolvere:
All'occorrenza, pulire I'aspirapolvere con un panno inumidito. Non utilizzare solventi o altri
detergenti aggressivi o abrasivi. In caso contrario, si rischia di danneggiare la superficie.

Pulizia della spazzola multisuperficie (5):
A motore acceso, strofinare la spazzola con la mano, per rimuovere i resti di polvere e
lanugine, che verranno aspirati direttamente.

Pulizia del sistema di raccolta polvere (10):

ATTENZIONE! Svuotare il vano raccogli polvere (10) e pulire il sistema filtrante
dopo ogni utilizzo. Non riempire mai il vano oltre il livello MAX (8) consentito.

Quando la potenza di aspirazione dell’aspirapolvere si riduce o I'indicatore del sistema di raccolta
polvere (10) segnala che il contenitore € pieno, rimuovere dall’aspirapolvere la polvere raccolta.
Se la potenza di aspirazione dell'aspirapolvere non risultasse migliorata dopo la pulizia del sistema
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di raccolta polvere, & probabile che gli altri filtri dell’aspirapolvere siano molto sporchi. In tal caso,
sostituirli. A tal fine, procedere come indicato dal simbolo () nelle figure. Pulire il sistema di raccolta
polvere in base alle seguenti istruzioni e prestando attenzione alle figure della guida illustrativa.
Pulizia del contentinore per la polvere (10A)
*  Premere il tasto (9) dellimpugnatura ed estrarre il contenitore (10A) dall’apparecchio
[Fig. D1].
e Aprire il coperchio del contenitore (10B) per mezzo del tasto di sbloccaggio (10C) e
svuotare il contenitore (10A) [Fig. D2, D3].
e Alloccorrenza, sciacquare il contenitore (10A) e asciugarlo completamente.
* Anche il filtro ciclone (10E) e la griglia protettiva (10D) possono essere sciacquati se
sono molto sporchi. A tal fine, procedere come segue:
* Sbloccare con cautela la linguetta di fissaggio (10G) del coperchio del filtro ciclone
(10F) ed estrarre il filtro ciclone (10E) [Fig. D4, D5].
* Sbloccare la griglia protettiva del filtro (10D), come da figura [D6], ed estrarla.
* Pulire le parti con acqua corrente e quindi lasciarle asciugare completamente.
e Far asciugare il filtro per almeno 24 ore, dopo il lavaggio.
e  Assemblare 'apparecchio procedendo in sequenza inversa. Consultare le figure [D7, D8].
e Prima di accendere I'apparecchio, reinserire il contenitore (10A) nell’apparecchio.

Nota: il filtro di scarico (7) va cambiato una volta all’anno (in base all’uso).

Sostituzione del filtro dell’aria di scarico (7)

e Premere sull’interblocco della griglia di scarico dell’aria (6) ed estrarla [Fig. D9].

*  Prelevare il filtro dell’aria di scarico (7) e sostituirlo con un nuovo inserto filtrante [Fig. D10].
* Reinserire la griglia di scarico dell’aria (6) e far scattare in posizione I'interblocco.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto € composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
% alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, I'apparecchio in disuso deve essere
smaltito in modo conforme. | materiali riciclabili contenuti nellapparecchio vengono
== recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
all’ente di smaltimento locale o al rivenditore dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le riparazioni o 'acquisto dei ricambi rivolgersi al servizio autorizzato di assistenza ai
clienti IMETEC contattando il Numero Verde sotto riportato o consultando il sito internet.
Lapparecchio & coperto da garanzia del produttore. Per i dettagli, consultare il foglio
garanzia allegato.

Linosservanza delle istruzioni contenute in questo manuale per l'utilizzo, la cura e la
manutenzione del prodotto fanno decadere il diritto alla garanzia del produttore.

IMETEC (mzwers

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN
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i VACUUM CLEANER INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product. We
are certain you will appreciate the quality and reliability of this appliance, designed and
manufactured with customer satisfaction in mind. This instruction manual has been drawn
up in compliance with the European Standard EN 62079.

IMPORTANT!
Instructions and warnings for safe use.

Before using this appliance, carefully read the instructions and in
particular the safety warnings, which must be complied with. Keep
this manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. Should you pass the appliance on to another user,
make sure to also include this documentation.

@ NOTE: Should certain parts of this booklet be difficult to understand or should

doubts arise, contact the company before using the product, at the address
indicated on the last page.

INDEX
SAFETY WARNINGS PAGE 6
SYMBOLS PAGE 8
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES [Fig. A] PAGE 8
ASSEMBLY [Fig. B] PAGE 8
ACCESSORIES PAGE 9
USE [Fig. C] PAGE 9
MAINTENANCE [Fig. D] PAGE 9
DISPOSAL PAGE 10
ASSISTANCE AND WARRANTY PAGE 10

ILLUSTRATIVE GUIDE 1-11-111
TECHNICAL DATA m

SAFETY WARNINGS

+ After having removed the appliance from its packaging, verify its integrity
based on the drawing and any presence of damage caused by transport.
If in doubt, do not use the appliance and contact an authorised service
centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag out of the
reach of children - risk of suffocation!

» Before connecting the appliance, check that the technical data (11) match
the mains supply. The identification technical data (11) are found on the
appliance and on the power supply/battery charger (if present).
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This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a vacuum cleaner for home use. Any other use is
considered not compliant and therefore dangerous.
This appliance can be used by children aged 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning the use of the appliance in a safe way and
understand the risks involved. Children must not play with the appliance.
The appliance cannot be cleaned or serviced by children without adult
supervision.
© Do NOT use the vacuum cleaner to vacuum:
* burning ashes, cigarette bultts, etc.;
* liquids, such as carpet cleaners;
* sharp or hard objects, such as nails or large glass shards;
* fine powder, such as cement;
* toner powder (for laser printers, copy machines, etc.).
O NEVER use the vacuum cleaner without inserting the dust bag, dust
container or filter.
O Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
© Do NOT pull the power cable or the appliance itself to remove the plug
from the socket.
© Do NOT expose the appliance to humidity or weather conditions (rain,
sun, etc.).
Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning
or performing maintenance and when the appliance is not in use.
If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do not tamper
with it. Any repairs must only be carried out by an authorised technical
service centre.
If the power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.
O NEVER pull or lift the appliance by its cable.
© NEVER submerge the appliance in water or other liquids.
© NEVER direct the flexible hose, pipe or any other accessory towards
eyes or ears and do not put them in your mouth when they are connected
to the vacuum cleaner.
Always use the appliance with a motor protection filter to prevent damaging
the motor and the vacuum cleaner.

7
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The power cable must always be fully unwound to prevent hazardous
overheating.

SYMBOLS

| On position O Off position

IE' Protection class Il @ Automatic cable winding

® Prohibited & Warning

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ACCESSORIES [Fig. A]

Refer to Figure [A] in the illustrative guide to verify your appliance equipment. All the figures
are on the cover pages of these instructions for use

SOXNOGO RN

Handle 10C. Cover release key
ON/OFF switch 10D. Filter protection grille
Power cable with plug 10E. Cyclone filter
Suction inlet 10F. Cyclone filter cover
Multi-surface Brush 10G. Fastening flap
Outlet grille 11. Technical data
Outlet filter 12. Fastening screw
Dust collection system level indicator 13. Automatic cable winding
Appliance opening key 13A. Cable compartment
. Dust collection system 13B. Cable winding key
10A. Dust container 14. Electronic power control

10B. Dust container cover

ASSEMBLY [Fig. B]

remove the plug from the power socket!

c Before every assembly operation, always turn the appliance off and

Loosen the fastening screw (12) of the handle (1) and remove it.

Attach the handle to the body of the appliance, taking care to assemble it correctly [Fig.
B1].

Insert the fastening screw (12) and tighten it clockwise [Fig. B2].

Grip the MULTI-SURFACE brush (5) and connect the element to the intake connection

(4).
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ACCESSORIES

Your appliance is equipped with the following attachments:

MULTI-SURFACE brush (5): The multi-surface brush (5) is suitable for all surfaces:
ceramic, marble, parquet and carpets.

USE [Fig. C]

e Pullthe power cable (3) all the way out to the red mark. The yellow mark on the cable is
before the end part of the cable with the red mark.

Using the vacuum cleaner with the cable fully or partly wound involves
an overheating hazard!

NOTE:

1. Bear in mind that a new appliance can develop odours the first few times it is
used. These odours are harmless and disappear shortly afterwards. Ventilate
the room.

2. Transparent parts can become opaque, due to use.

*  Plug the power cable into the socket and turn the appliance on from the ON/OFF switch
(2) (position ).

*  The electronic power control (14) allows you to adjust the suction force. Select the
following settings [Fig. C1]:

Minimum or intermediate level: for rugs and carpet.

Maximum: for floors and parquet.

e Switch the appliance off after use, by pressing the ON/OFF button (2) (position O) and
disconnect the plug from the socket.

e  Press the automatic cable winding key (3B) to wind up the power cable [Fig. D2]. Hold the
plug while winding the cable in order to prevent whiplash.

MAINTENANCE [Fig. D]

opening the appliance! Make sure all cleaned parts are completely dry

2 Switch the appliance off and disconnect the plug from the socket before
before reusing the appliance.

Cleaning the vacuum cleaner:

When necessary, clean the vacuum with a damp cloth. Do not use solvents or other
aggressive or abrasive detergents. Otherwise, the surface could be damaged.

Cleaning the multi-surface brush (5):

With the motor ON, rub the brush with your hand to remove the dust and fluff, which will be drawn.

Cleaning the dust-collection system (10):

ATTENTION! Empty the dust collection compartment (10) and clean the filtering
system after every use. Do not fill the compartment above the MAX level (8).

When the suction power of the vacuum drops or the indicator on the dust collection system (10)
says that the container is full, take the dust container out of the vacuum cleaner.
If the suction power of the vacuum cleaner does not improve after cleaning the dust collection system,

9
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the filters are probably very dirty. In this case, replace them. To do so, follow the indications provided
by the ) symbol in the figures. Clean the dust collection system following the instructions below and
paying attention to the figures in the illustrative guide.
Cleaning the dust container (10A)
e  Press key (9) on the handle and take the container (10A) out of the appliance [Fig. D1].
*  Open the lid of the container (10B) using the release button (10C) and empty out the
container (10A) [Fig. D2, D3].
*  When necessary, rinse the container (10A) and dry it completely.
*  The cyclone filter (10E) and the protective grille (10D) can also be rinsed if they are
very dirty. To do so, proceed as follows:
* Carefully release the fastening flap (10G) on the cyclone filter cover (10F) and take
the cyclone filter out (10E) [Fig. D4, D5].
* Release the protective filter for the grille (10D), as illustrated in the figure [D6], and
take it out.
¢ Clean the parts with running water and then leave them to dry completely.
e Let the filter dry for at least 24 hours after washing it.
e Assemble the appliance, proceeding in reverse order. Refer to the figures [D7, D8].
e Before turning the appliance on, put the container (10A) back inside.

Note: the outlet filter (7) must be changed once a year (based on use).

Replacing the outlet air filter (7)

* Press the interlock on the air outlet grille (6) and take it out [Fig. D9].

*  Take the outlet air filter out (7) and replace it with a new filtering insert [Fig. D10].
* Refit the air outlet grille (6) and snap the interlock in place.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the
% environmental protection standards.

The appliance must be disposed of in compliance with EU standard 2002/96/EC.
The recyclable materials contained in the appliance must be collected to prevent

== environmental pollution. For further information contact the local waste authority or
the appliance retailer.

ASSISTANCE AND WARRANTY

To request repairs or purchase spare parts please contact IMETEC’s authorised customer
service centre on the Toll-Free Number below or via the website.

The appliance is covered by the manufacturer warranty. For details, read the attached
warranty sheet.

Failure to comply with the instructions for use and maintenance provided in this manual will
render the manufacturer’s warranty null and void.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN
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® | MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE
LA ASPIRADORA

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto. Estamos
convencidos de que valorara su calidad y fiabilidad, siempre buscando satisfacer al
consumidor. Este manual de instrucciones ha sido redactado en conformidad con la norma
europea EN 62079.

A {ATENCION!

Instrucciones y advertencias para un uso seguro
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones para
elusoy en concreto las advertencias para la seguridad, ateniéndose
siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa
durante toda la vida util del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también todos los documentos.

@ NOTA: Si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes

resultara dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto
contactese con la empresa en la direccién indicada en la ultima pagina.

INDICE
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD PAG. 11
REFERENCIA DE SiMBOLOS PAG.13
DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS [Fig. A] PAG.13
MONTAJE [Fig. B] PAG. 13
ACCESORIOS PAG. 14
USO [Fig. C] PAG. 14
MANTENIMIENTO [Fig. D] PAG. 14
ELIMINACION PAG. 15
ASISTENCIAY GARANTIA PAG. 15

GUIA ILUSTRATIVA 1-11-111
DATOS TECNICOS ]l

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios durante el
transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en contacto
con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios; jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos técnicos (11)
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correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos
de identificacion (11) se encuentran en el aparato y en el alimentador/
cargador (si esta presente).

Este aparato debe utilizarse unicamente con el fin para el cual ha sido
disefiado, es decir, como aspiradora para uso doméstico. Cualquier otro
uso se considera impropio y por tanto peligroso.

Este aparato puede ser usado por ninos mayores de 8 afos y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o con poca
experiencia o conocimiento, solo bajo supervision de un adulto o si han
recibido instruccion en cuanto al uso en condiciones de seguridad e
informacion sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciérese de
que los nifios no jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento
deben ser llevados a cabo por el usuario y no por nifios sin supervision.
© NO utilice la aspiradora para aspirar:

* cenizas encendidas, colillas de cigarrillos o similares;

* liquidos, como por ej., detergentes para alfombras;

* objetos puntiagudos o duros como, por ej., clavos o grandes astillas de
vidrio;

* polvos finos como, por ej. cemento;

* polvos de toner (para impresoras laser, fotocopiadoras, etc.)

© NO aspire nunca sin haber colocado la bolsa de recogida de polvo, el
contenedor de polvo o el filtro.

© NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies himedos o
descalzos.

© NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes
atmosféricos (lluvia, sol).

Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a cabo
operaciones de limpieza 0 mantenimiento, o si no va a utilizarse.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato, apaguelo y
no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo, dirijase unicamente
a un centro de asistencia técnica autorizado.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir en un Centro de
Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

O No tire nunca o levante el aparato por el cable.

© NUNCA sumerja el aparato en el agua ni en ningun otro liquido.
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* O NO apunte nunca el tubo de aspiracion flexible, el tubo, ni ningun otro
accesorio en direccion de los ojos u orejas ni se los coloque en la boca
cuando se encuentren conectados a la aspiradora en funcionamiento.

» Use siempre el aparato con el filtro de proteccion del motor para evitar
dafios al motor en si y a la aspiradora.

* Desenrolle completamente el cable de alimentacion para evitar
sobrecalentamientos peligrosos.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

| Posicion de encendido O Posicion de apagado
e Botdn para enrollado automatico
Clase de proteccion Il
del cable

® Prohibicién & Advertencia

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS [Fig. A]

Consulte la Figura [A] de la guia ilustrativa para controlar que su aparato tenga todos los
componentes necesarios. Todas las figuras se encuentran en las paginas de cubierta de
estas instrucciones de uso.

1. Mango 10B. Tapa del contenedor de polvo

2. Interruptor ON/OFF 10C. Boton de desbloqueo de la tapa

3. Cable de red con enchufe 10D. Rejilla de proteccion del filtro

4. Toma de aspiracion 10E. Filtro ciclon

5. Cepillo Multisuperficie 10F. Tapa del filtro ciclon

6. Rejilla de descarga 10G. Lengueta de fijacién

7. Filtro de descarga 11. Datos técnicos

8. Indicador de nivel del sistema de recogida del ~ 12. Tornillo de fijacién
polvo 13. Enrollamiento automatico del cable

9. Botdn de apertura del aparato 13A. Compartimento del cable

10. Sistema de recogida del polvo 13B. Botdn para enrollamiento del cable
10A. Contenedor de polvo 14. Regulacion electronica de la potencia

MONTAJE [Fig. B]

jApague el aparato y desconecte siempre el enchufe de la red de
suministro de corriente antes de realizar cualquier operacion de montaje!

e Afloje el tornillo de fijacion (12) del mango (1) y extraigalo.

e Conecte el mango al cuerpo del aparato, prestando atencion a colocarlo correctamente
[Fig. B1].

e Introduzca el tornillo de fijacién (12) y apriételo en el sentido de las agujas del reloj [Fig. B2].

e Sontenga el cepillo MULTISUPERFICIE (5) y conéctelo a la conexion de aspiracion (4).
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ACCESORIOS

Su aparato cuenta con los siguientes accesorios:

Cepillo MULTISUPERFICIE (5): El cepillo multisuperficie (5) es adecuado para todas las
superficies: ceramica, marmol, parqué y alfombras.

USO [Fig. C]

e Extraiga completamente el cable de red (3) al maximo hasta la marca roja. La marca
amarilla en el cable esta situada antes del extremo del cable con la marca roja.

El uso de la aspiradora con el cable enrollado, ya sea del todo o en parte,
implica el riesgo de sobrecalentamiento.

NOTA:

1. Tenga presente que un aparato nuevo puede generar olores durante el uso
inicial. Tales olores son inocuos y desaparecen tras un breve periodo. Asegure
una buena aireacion del ambiente.

2. Con el uso, las partes transparentes pueden opacarse.

* Introduzca el enchufe del aparato en la toma y encienda el aparato con el interruptor
ON/OFF (2) (posicion I).

e Con la regulacion electronica de la potencia (14) se puede regular la fuerza de
aspiracion del aparato. Seleccione las siguientes configuraciones [Fig. C1]:

Minima o nivel intermedio: para tapetes y alfombras.

Maxima: para suelos y parqués.

e Después de utilizar el aparato, apaguelo mediante el interruptor ON/OFF (2) (posicién
0) y desenchufelo de la toma de corriente.

e Paraenrollarel cable, accione el boton de enrollamiento automatico del cable (3B) [Fig. D2].
Durante el enrollado del cable, sostenga el enchufe para evitar los latigazos con el cable.

MANTENIMIENTO [Fig. D]

de corriente! jAntes de volver a usar el aparato asegurese de que todas

jAntes de abrir el aparato, apaguelo y desconecte el enchufe de la toma
A las partes que se han limpiado con el pafo hiumedo estén secas!

Limpieza de la aspiradora:

De ser necesario, limpie la aspiradora con un pafio humedo. No utilice disolventes u otros
detergentes agresivos o abrasivos. De lo contrario, se corre el riesgo de dafar la superficie.
Limpieza del cepillo multisuperficie (5):

Con el motor encendido, frote el cepillo con la mano para quitar los restos de polvo y pelusa,
que seran aspirados directamente.

Limpieza del sistema de recogida del polvo (10):

sistema filtrante después de cada uso. Nunca llene el compartimento por

2 iATENCION! Vacie el compartimento de recogida del polvo (10) y limpie el
encima del nivel MAX. (8) permitido.

Cuando la potencia de aspiracion de la aspiradora se reduce o el indicador del sistema de
recogida de polo (10) sefiala que el contenedor esté lleno, quite de la aspiradora el polvo recogido.
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Si la potencia de aspiracion de la aspiradora no mejora tras la limpieza del sistema de recogida del
polvo, es probable que otros filtros de la aspiradora estén muy sucios. En ese caso, sustitiyalos.
Para esto, acttie como lo indica el simbolo () en las figuras. Limpie el sistema de recogida del polvo
de acuerdo con las siguientes instrucciones y prestando atencion a las figuras de la guia ilustrativa.
Limpieza del contenedor de polvo (10A)
¢ Presione el boton (9) del mango y extraiga el contenedor (10A) del aparato [Fig. D1].
e  Abralatapa del contenedor (10B) usando el botdn de desbloqueo (10C) y vecielo (10A) [Fig. D2, D3].
¢ De ser necesario, enjuague el contenedor (10A) y séquelo completamente.
e Sielfiltro ciclon (10E) y la rejilla de proteccion (10D) estan muy sucios, también se pueden
enjuagar. Para esto, actue de la siguiente manera:
* Desbloguee con cuidado la lengleta de fijacion (10G) de la tapa del filtro ciclon (10F) y
extraiga el filtro ciclén (10E) [Fig. D4, D5].
* Desbloquee la rejilla de proteccién del filtro (10D), como se muestra en la figura [D6], y
extraigala.
* Limpie las partes con agua corriente y enjuague bien.
* Deje secar el filtro por al menos 24 horas después del lavado.
*  Ensamble el aparato siguiendo la secuencia contraria. Consulte las figuras [D7, D8].
¢ Antes de encender el aparato, vuelva a colocar el contenedor (10A) en este.

Nota: el filtro de descarga (7) se tiene que cambiar una vez al ano (en funcién del uso).

Sustitucion del filtro del aire de descarga (7)

*  Presione el interbloqueo de la rejilla de descarga del aire (6) y extraigala [Fig. D9].

e Extraiga elfiltro del aire de descarga (7) y sustitiyalo con un nuevo elemento filtrante [Fig. D10].
e Vuelva a colocar la rejilla de descarga del aire (6) hasta que el interbloqueo haga un clic.

ELIMINACION

% El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme
a las normas de proteccion ambiental.

El aparato que ha concluido su vida util debe eliminarse en conformidad con la
E norma europea 2002/96/CE. Los materiales reciclables presentes en el aparato se
= recuperan a fin de evitar la degradacion ambiental. Para mayor informacion, dirijase a
la entidad local de tratamiento y eliminacién de residuos, o al revendedor del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

Para las reparaciones o la compra de los repuestos, pdngase en contacto con el servicio
autorizado de asistencia al cliente IMETEC, llamando al Numero Gratuito que aparece
abajo o accediendo al sitio web.

El aparato esta cubierto por la garantia del fabricante. Consulte la hoja de garantia adjunta
para conocer los detalles.

Elincumplimiento de las instrucciones de este manual para el uso, cuidado y mantenimiento
del producto, comporta la pérdida de la garantia del fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN
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® | MANUAL DE INSTBUQ@ES PARA O USO DO
ASPIRADOR DE PO

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto. Temos
certeza que ird apreciar a qualidade e a confiabilidade deste aparelho, projetado e fabricado
tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagdo do cliente. O presente manual de instrugbes
foi redigido em conformidade com a norma europeia EN 62079.

ATENCAO!

Instrucoes e avisos para um emprego seguro
Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as instrugcées para
o uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e respeita-los.
Conservar o presente manual, juntamente com o guia ilustrado, por
toda a duracao de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a documentacao.
(® NOTA: Se ao ler este manual de instrugées de uso algumas partes resultarem

dificeis de entender, ou no caso de surgirem dividas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

INDICE
AVISOS SOBRE A SEGURANCA PAG.16
LEGENDA DOS SiMBOLOS PAG.18
DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS [Fig. Al PAG.18
MONTAGEM [Fig. B] PAG. 18
ACESSORIOS PAG.19
EMPREGO [Fig. C] PAG. 19
MANUTENGCAO [Fig. D] PAG. 19
ELIMINACAO PAG. 20
ASSISTENCIA E GARANTIA PAG. 20

GUIA ILUSTRADO 1-11-111
DADOS TECNICOS m

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

» Apds retirar o aparelho da sua embalagem controlar a integridade do
fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca de
danos imputaveis ao transporte. No caso de duvida nao utilizar o aparelho
e consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem ndo é um brinquedo para criancas! Manter o
invélucro plastico longe do alcance das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de conectar o aparelho, controlar se os dados técnicos (11)
correspondem aos valores indicados na rede elétrica disponivel. Os dados
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técnicos de identificacéo (11) encontram-se no aparelho e no alimentador/
carregador de bateria (se houver).

Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os quais foi
projetado, ou seja, como aspirador de pé para uso doméstico. Qualquer
outro emprego sera considerado nao conforme e, portanto, perigoso.

Este aparelho podera ser utilizado por criancas com mais de 8 anos, por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por
pessoas inexperientes se forem supervisionadas ou previamente instruidas
sobre o uso do aparelho com seguranca e sobre os respetivos perigos. As
criancas nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao
realizadas pelo utilizador nao devem ser feitas por criangcas sem supervisao.
© NAO utilizar o aspirador de pé para aspirar:

* cinzas acesas, pontas de cigarro ou semelhantes;

* liquidos como, por exemplo, detergentes para tapetes;

* objetos pontiagudos ou duros como, por exemplo, cacos graudos de vidro;
* pos finos como, por exemplo, cimento;

* pos de toner (para impressoras laser, copiadoras, etc.);

O NUNCA aspirar sem ter inserido o saco de recolha da poeira, o recipiente
da poeira ou o filtro.

© NAO utilizar o aparelho com as mdos molhadas ou com os pé hiimidos
e descalcos.

© NAO puxar o cabo de alimentagdo do aparelho para tirar a ficha da
tomada de corrente.

O NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de agentes atmosféricos
(chuva, sol).

Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao eléctrica antes da efectuar
a limpeza ou a manutencao e quando nao se esta a utilizar o o aparelho.
No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe apaga-lo
sem o violar. Para uma eventual reparacao dirigir-se exclusivamente ao
centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser substituido junto a
um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a prevenir qualquer
risco.

© NAO puxar ou levantar o aparelho pelo cabo.

O NUNCA mergulhar o aparelho na agua ou em qualquer tipo de liquido.
ONUNCA apontar o tubo de aspiracao flexivel, o tubo ou qualquer acessorio
na direcéo dos olhos ou dos ouvidos e nao coloca-los na boca quando
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estiverem conectados ao aspirador de pé em funcionamento.

Usar sempre o aspirador de pé com o filtro de protecao do motor para evitar
danos ao motor e ao préprio aspirador.

Desenrolar totalmente o cabo de alimentacdo para evitar um perigoso
sobreaquecimento.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
| Posigéao para ligar O Posi¢éo para desligar
~ Botao para enrolamento
@ Classe de protegao Il @ automatico do cabo
® Proibigéo & Aviso

DESCRIGCAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS [Fig. A]

Consultar a figura [A] do guia ilustrado para controlar o fornecimento de seu aparelho.
Todas as figuras encontram-se nas paginas da capa destas instru¢des para o uso.

SOXNOGO AN

Empunhadura 10C. Tecla de desbloqueio da tampa

Interruptor ON/OFF 10D. Grelha de protecao filtro

Cabo de rede com ficha 10E. Filtro ciclone

Engate de aspiracdo 10F. Tampa do filtro ciclone

Escova Multissuperficie 10G. Lingueta de fixagéo

Grelha de descarga 11. Dados técnicos

Filtro de descarga 12. Parafuso de fixacdo

Indicador de nivel do sistema de recolhade pé6  13. Enrolamento automatico do cabo

Tecla de abertura do aparelho 13A. Compartimento para o cabo
. Sistema de recolha de po 13B. Tecla para enrolar o cabo

10A. Contentor de p6 14. Regulagéo eletrénica da poténcia

10B. Tampa do contentor de po

MONTAGEM [Fig. B]

desconecte a ficha da energia elétrica!

A Antes de cada operacao de montagem, desligue sempre o aparelho e
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Afrouxe os parafusos de fixagdo (12) da empunhadura (1) e remova-a.

Conecte a empunhadura ao corpo do aparelho, prestando atencéo para monta-la
corretamente [Fig. B1].

Introduza o parafuso de fixagéo (12) e aperte-o em sentido horario [Fig. B2].
Empunhe a escova MULTISSUPERFICIE (5) e conecte o elemento ao engate de
aspiragao (4).




PT
ACESSORIOS

O seu aparelho esta equipado com os seguintes acessdrios:

Escova MULTISSUPERFICIE (5): A escova multissuperficie (5) é ideal para todas as
superficies: ceramica, marmore, parqué e tapetes.

EMPREGO [Fig. C]

e Extraia completamente o cabo de rede (3) ao maximo, até a marcagédo vermelha. A marcacao
amarela no cabo esta situada antes da extremidade do cabo com a marcagado vermelha.

0 uso do aspirador de p6 com o cabo enrolado, total ou parcialmente, implica o
risco de sobreaquecimento!

NOTA:

1. Tomar em consideragdo que um aparelho novo pode desenvolver odores no periodo
inicial de uso. Esses odores sao inofensivos e desaparecem apds um breve periodo de
tempo. Providenciar uma boa ventilagao do ambiente.

2. Com o uso, as partes transparentes podem tornar-se opacas..

¢ Insiraaficha do aparelho na tomada e ligue o aparelho através do interruptor de liga/desliga ON/
OFF (2) (posicéo I).

e Com aregulagdo eletronica da poténcia (14) é possivel regular a forga de aspiragéo do aparelho.
Selecionar as seguintes configuragdes [Fig. C1]:

Minimo ou nivel intermediario: para tapetes e carpetes

Maximo: para pavimentos e pisos em parqué.

e Apos utilizar o aparelho, desligue-o através do interruptor ON/OFF (2, na posicéo O) e retire a
ficha da tomada elétrica.

e Para enrolar o cabo de rede, acione a tecla de enrolamento automatico do cabo (3B) [Fig. D2].
Durante o enrolamento do cabo, segure a ficha para evitar que o cabo chicoteie.

MANUTENCAO [Fig. D]

reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pecas limpas com pano hiimido

Antes de abrir o aparelho, desliga-lo e retirar a ficha da tomada elétrica! Antes de
A estejam completamente secas!

Limpeza do aspirador de p6:
Quando necessario, limpe o aspirador de péd com um pano himido. N&o utilize solventes ou outros
tipos de detergentes agressivos ou abrasivos. Caso contrario, a superficie pode ser danificada.

Limpeza da escova Multissuperficie (5)
Com motor ligado, esfregue a escova com a mao para remover os restos de pd e lanugem, que serdo
aspirados diretamente.

Limpeza do sistema de recolha de pé (10):

ATENCAO! Esvazie o compartimento de recolha de p6 (10) e limpe o sistema de filtragem
apos cada utilizagao. Nunca encha o compartimento além do nivel MAX. permitido (8).

recolha de pd (10) sinaliza que o contentor esta cheio e, neste caso, é necessario remover

f Quando a poténcia de aspiragdo do aspirador de p6 reduzir, o indicador do sistema de
0 pé acumulado.
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Se a poténcia de aspiragdo do aspirador de p6 ndo melhorar apds a limpeza do sistema de coleta do
po, é provavel que os outros filtros do aspirador de p6 estejam muito sujos. Nesse caso, devem ser
substituidos. Para isto, siga as instrugdes indicadas pelo simbolo () nas figuras. Limpe o sistema de
recolha de poeira conforme as seguintes instrugoes, prestando atencao as figuras do guia ilustrado.
Limpeza do recipiente para o p6 (10A):
*  Pressione atecla (9) presente na empunhadura e extraia o contentor (10A) do aparelho [Fig. D1].
e Abra atampa do contentor (10B) com a tecla de desbloqueio (10C) e esvazie o contentor (10A)
[Fig. D2, D3].
e Sefor necessario, enxague o contentor (10A) e seque-o0 completamente.
e Ofiltro ciclone (10E) e a grelha de prote¢éo (10D) também podem ser enxaguados se estiverem
muito sujos. Para isto, siga as indicagdes abaixo descritas:
* Desbloqueie com cautela a lingueta de fixagdo (10G) da tampa do filtro ciclone (10F) e extraia
o filtro ciclone (10E) [Fig. D4, D5].
* Desbloqueie a grelha de protegéo do filtro (10D), como indicado na figura [D6] para extrai-la.
* Limpe as partes com agua corrente e deixe secar completamente.
* Deixe secar o filtro por pelo menos 24 horas apds a lavagem.
*  Monte o aparelho seguindo as indicagdes de modo contrario. Consulte as figuras [D7, D8].
¢  Antes de ligar o aparelho, introduza novamente o contentor (10A) no aparelho.

Nota: o filtro de descarga (7) deve ser substituido uma vez por ano (de acordo com o uso).

Substituicao do filtro do ar de descarga (7)

e  Pressione no blogueio da grelha de descarga de ar (6) para extrai-la [Fig. D9].

*  Retire ofiltro de ar de descarga (7) e substitua-o por um novo elemento filtrante [Fig. D10].
* Reinsira a grelha de descarga de ar (6) e engate na posi¢éo de bloqueio.

ELIMINACAO

% A embalagem do produto é constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em conformidade
com as normas de tutela ambiental.

O aparelho em desuso deve ser eliminado em conformidade com os termos da norma europeia
E 2002/96/CE. Os materiais reciclaveis contidos no aparelho devem ser recuperados para evitar
== & degradacdo ambiental. Para ulteriores informacdes, dirigir-se ao érgéo de eliminacgéo local
ou ao revendedor do aparelho.

ASSISTENCIA E GARANTIA

Para as reparagbes ou a compra de pecas sobressalentes, dirigir-se ao servigo autorizado
de assisténcia aos clientes IMETEC, contactando o numero gratuito abaixo referido ou
consultando o sitio na internet.

O aparelho € coberto pela garantia do fabricante. Para os detalhes, consultar a folha de
garantia anexada.

A inobservancia das instru¢gdes contidas neste manual para o uso, os cuidados e a
manuteng&o do produto anula a garantia do fabricante.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN
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i NAVOD K POUZITi VYSAVACE

Vazeny zakazniku, IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme
presvédceni, Ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto pristroje, navrzeného a vyrobeného s
prvoradym ohledem na uspokojeni zakaznika. Tento ndavod k pouZiti byl sestaven ve shodé
s evropskou normou EN 62079.

POZOR!

Pokyny a upozornéni pro bezpe¢né pouziti
Pred pouzitim pristroje si pozorné prec¢téte navod k pouziti, zejména
varovani tykajici se bezpec¢nosti, a dodrzujte je. Uschovejte tento
navod spolu s prislusnou ilustrovanou pfiruckou po celou dobu
zivotnosti zafizeni pro pfipad konzultace. V pfipadé postoupeni
pFistroje treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.
@ POZNAMKA: pokud se vam p¥i éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré &asti

nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfFistroje kontaktujte
vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
BEZPECNOSTNi UPOZORNENI STR. 21
VYSVETLIVKY SYMBOLU STR.23
POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI [Obr. Al STR. 23
MONTAZ [Obr. B] STR.23
PRISLUSENSTVi STR. 24
POUZITi [Obr. C] STR. 24
UDRZBA [Obr. D] STR. 24
LIKVIDACE STR.25
SERVISNi SLUZBA A ZARUKA STR. 25

ILUSTROVANY PRUVODCE -1
TECHNICKE UDAJE I

BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

* Po vyjmuti pristroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost podle
prilozeného vykresu a prFipadnou pfitomnost §kod zplsobenych béhem
prepravy. V pfipadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obrafte se na
autorizovanou servisni sluzbu.

*  Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy sacek mimo dosah
déti; hrozi nebezpeci uduseni!

» Pred pfipojenim pfistroje zkontrolujte, zda technické tdaje (11) odpovidaiji
elektrickeé sité k dispozici. Identifikacni stitek s technickymi udaji (11) se
nachazi na pristroji a na adaptéru/nabijecce baterie (pokud existuje).
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Tento pristroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely, pro které bylo
navrzen, to znamena jako vysavac pro domaci pouziti. Jakékoli jiné pouziti
je povazovano za nespravné, a proto nebezpecné.

Tento pfistroj mlizou pouzivat déti ve véku od 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo bez patfi¢nych
zkusenosti a znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo jim byly dany
instrukce tykajici se bezpeéného pouziti spotrebice a pochopily rizika
spojena s jeho pouzitim. Déti si nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a
udrzbu provadénou uzivatelem by nemély vykonavat déti bez dozoru.

© NEPOUZIVEJTE vysavaé k odsani:

* hoficiho popele, nedopalki cigaret nebo podobné;

* kapalin, jako jsou napf. Gistici pfipravky na koberce;

» ostrych nebo tvrdych predmétil, jako jsou nehty, velké strepiny skla;

¢ jemného prachu, jako napf. cement;

* tonerového prachu (pro laserové tiskarny, kopirky, atd.) .

© NEPOUZIVEJTE vysavaé bez vlozeni sacku na sbér prachu, lapace
prachu nebo filtru.

© NEPOUZIVEJTE pfistroj s mokryma ani vihkyma nohama ¢i rukama.

© NETAHEJTE za $iiru ani za samotny pfistroj, chcete-li odpojit zastréku
ze zasuvky.

© NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo plisobeni atmosférickych vlivii
(dést, slunce).

Pred ¢isténim nebo udrzbou pristroje a v pfipadé jeho ne€innosti pokazdé
odpojte zastréku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.

V pfipadé poruchy nebo $patného fungovani pristroj vypnéte anezasahujte
do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na autorizované servisni
stfedisko.

V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén v
autorizovaném servisnim stredisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.

© NETAHEJTE nebo nezvedejte vysavac za kabel.

© NIKDY neponofujte pristroj do vody ani Zadné jiné kapaliny.

O NIKDY nesmérujte flexibilni saci trubici, trubku nebo jakékoli jiné
prislusenstvi do o¢i nebo usi, ani ji nevkladejte do ust, pokud jsou
pfipojeny k vysavaci v provozu.

Vzdy pouzivejte spotfebi¢ s ochrannym filtrem motoru, aby nedoslo k
poskozeni motoru a samotného vysavace.

Kabel sitového napajeni vzdy Uplné odviiite, aby se zabranilo
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nebezpecnému prehrati.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

Poloha zapnuto O Poloha vypnuto

Trida ochrany I @ Tlagitko pro automatické

navijeni kabelu

|
® Zakaz & Upozornéni

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi [Obr. A]

Podivejte se na obrazek [A] ilustrovaného priivodce pro kontrolu vybaveni vaseho
spotrebice. VSechny obrazky se nachazeji na stranach obalky tohoto navodu k pouziti.

1. Rukojet 10C. Tlacitko pro uvolnéni krytu

2. Tlagitko ON/OFF 10D. Ochranna mfizka filtru

3. Napajeci kabel se zastrékou 10E. Cyklonovy filtr

4. Saci pfipojka 10F. Kryt cyklénového filtru

5. Multipovrchovy kartac 10G. Upevnovaci paska

6. Odsavaci mfizka 11. Technické udaje

7. Vyfukovy filtr 12. Upeviiovaci Sroub

8. Indikator urovné systému sbéru prachu 13. Automatické navijeni kabelu

9. Tlacitko k otevreni pfistroje 13A. Prostor pro kabel

10. Systém sbéru prachu 13B. Tlacitko pro navijeni kabelu
10A. Sbérna nadoba na prach 14. Elektronicka regulace vykonu
10B. Kryt sbérné nadoby na prach

MONTAZ [Obr. B]

Pred kazdou operaci montaze vzdy vypnéte pristroj a odpojte jej od
elektrické sité!

Povolte Sroub (12) rukojeti (1) a vyjméte jej.

Pripevnéte rukojet k télu pfistroje, ujistéte se, Ze je namontovana spravné [Obr. B1].
Vlozte Sroub (12) a utahnéte ve sméru hodinovych ruéic¢ek [Obr. B2].

Uchopte MULTIPOVRCHOVY kartaé (5) a pfipojte k saci pfipojce (4).
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PRISLUSENSTVI

Vas spotiebic je vybaven nasledujicim prislusenstvim:

MULTIPOVRCHOVY kartaé (5): Multipovrchovy kartaé (5) je vhodny pro véechny povrchy:
keramika, mramor, parkety a koberce.

POUZITI [Obr. C]

*  Vytahnéte sitovy kabel (3) aZ na maximum po &ervené oznadeni. Zluté oznadeni na
kabelu je umisténo pfed ¢ervenym oznacenim konce kabelu.

Pouziti vysavace se zcela nebo ¢astecné stocenym kabelem predstavuje
riziko prehrati!

POZNAMKA:

1. Méjte na paméti, Ze novy pfistroj mize generovat pachy pfi po¢ateénim pouziti.
Tyto pachy jsou neskodné a zmizi po kratké dobé. Zajistéte dostatecné vétrani
mistnosti.

2. Casem se prithledné éasti mGzou stat neprihlednymi.

*  Zasuite zastrcku pfistroje do zasuvky a zapnéte pfistroj stisknutim tlacitka ON/OFF
(2) (poloha ).

e S elektronickou regulaci vykonu (14) mlzete nastavit saci vykon pfistroje. Zvolte
nasledujici nastaveni [Obr. C1]:

Minimalni nebo stfedni stupen: na koberce a koberecky.

Maximalni: na podlahy a parkety.

e  Po pouziti pfistroje jej vypnéte stisknutim tlacitka do polohy ON/OFF (2) (poloha O) a
odpojte zastrcku z elektrické zasuvky.

e Chcete-li navinout napajeci kabel, stisknéte tlagitko pro automatické navijeni kabelu (3B)
[Obr. D2]. BEhem navijeni kabelu drzte zastrcku, aby nedoslo k jejimu poskozeni.

UDRZBA [Obr. D]

zasuvky! Pred opétovnym pouzitim pfistroje se ujistéte, ze vSechny

2 Pfed otevienim pristroje jej vypnéte a odpojte zastrécku z elektrické
vycisténé a vihkeé ¢asti jsou tupiné suché!

Cisténi vysavace:

Pokud je to nutné, vycistéte vysava¢ vihkym hadfikem. Nepouzivejte fedidla anebo jiné
agresivni €i abrazivni Cistici prostfedky. V opacném pfipadé mlze dojit k poSkozeni povrchu.
Cisténi multipovrchového kartacée (5):

Pfi bézicim motoru otfete karta¢ rukou pro odstranéni zbytk(l prachu a vidken, které budou
pfimo odsavany vysavacem.

Cisténi systému sbéru prachu (10):

POZOR! Vyprazdnéte prostor na shér prachu (10) a vycistéte filtracni systém po
kazdém pouziti. Nikdy nenechte zaplnit nadobu nad maximalni povolenou trove (8).

Kdyz se saci vykon vysavace snizi nebo indikator systému sbéru prachu (10) naznacuje, ze je
nadoba pIna, odstrarite z vysavace nahromadény prach.
Pokud se saci vykon vysavace nezlep$i po vycisténi systému sbéru prachu, je pravdépodobné, Ze
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dalsi filtry vysavace jsou velmi Spinavé. V takovém pfipadé je vymérite. Za timto ucelem postupuijte,
jak je uvedeno symbolem ( ) na obrazcich. Vygistéte systém sbéru prachu podle nasleduijicich pokynd
a vénujte pozornost obrazkdm v ilustrovaném privodci.

Cisténi nadoby na sbér prachu (10A)

e Stisknéte tladitko (9) rukojeti a vyjméte nadobu (10A) z pfistroje [Obr. D1].

e Oteviete kryt nadoby (10B) pomoci uvolfovaciho tlagitka (10C) a vyprazdnéte nadobu
(10A) [Obr. D2, D3].

e Pokud je to nutné, oplachnéte nadobu (10) a zcela ji osuste.

e Také cyklonovy filtr (10E) a ochrannou mfizku (10D) Ize oplachnout, jsou-li velmi Spinavé.
Za timto ucelem postupujte takto:
* Opatrné odblokujte upeviiovaci pasku (10G) krytu cyklénového filtru (10F) a vyjméte

cyklénovy filtr (10E) [Obr. D4, D5].

* Odblokujte ochrannou mfizku filtru (10D), jak je znazornéno na obrazku [D6] a vyjméte ji.
* Vycistéte dily s tekouci vodou a nechte je Uplné oschnout.
* Nechte filtr schnout alespon 24 hodin po umyti.

e  Sestavte pfistroj, postupujte v opacném pofadi. Konzultujte obrazky [D7, D8].

e Pfed zapnutim pfistroje vlozte do néj nadobu (10A) zpét.

Poznamka: vyfukovy vzduchovy filtr (7) se musi ménit jednou roc¢né (v zavislosti na

pouziti).

Vymeéna vyfukového vzduchového filtru (7)

e  Stisknéte blokovani odsavaci vzduchové mfizky (6) a vytahnéte ji [Obr. D9].

e  Vyjméte vyfukovy vzduchovy filtr (7) a nahradte jej novym filtraénim prvkem [Obr. D10].
e Znovu vlozte odsavaci vzduchovou mfizku (6) a zatlate do polohy zablokovani.

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte ho v souladu s predpisy na
% ochranu zivotniho prostredi.

Ve smyslu evropské normy 2002/96/ES musi byt pfistroj na konci zivotnosti odborné
E zlikvidovan. Recyklovatelné materialy obsazené v pfistroji budou znovu vyuzity

na mistniho likvidatora odpadu nebo na prodejce pfistroje.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Pro opravy anebo zakoupeni nahradnich dili se obracejte na autorizované servisni
stfedisko IMETEC kontaktovanim zeleného ¢isla, uvedeného nize anebo konzultovanim
internetové stranky.

zaruénim listu.

Nedodrzeni pokyn(l uvedenych v tomto navodu k pouziti, péci o vyrobek a jeho udrzbu ma
za nasledek propadnuti prava na zaruku ze strany vyrobce.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN

N
($)}



HU
i HASZNALATI UTASITAS PORSZIVOHOZ

Kedves vasdrlonk! Az IMETEC megkdszoni, hogy megvasdrolta
termékét. Biztosak, vagyunk abban, hogy meg lesz elégedve termékiink mindségével
és megbizhatosdgdval, amelyet elsésorban (igyfeleink megelégedését szem elétt tartva
terveztiink és gyartottunk. Ez a haszndlati kézikényv az EN 62079 eurdpai szabvdny
el6irdsainak megfeleléen késziilt.

FIGYELEM!
A Biztonsagos hasznalatot célzé figyelmeztetések és
tudnivalék
A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és lgyeljen azok
betartasara. A hasznalati kézikbnyvet 6rizze meg a hozza tartozé
képes utmutatéval a késziilék teljes élettartama alatt, illetve
tanulmanyozas céljabdl. Amennyiben a késziiléket atadja masoknak,
mellékelje a teljes dokumentacioét is.
® MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran a hasznalati kézikonyv némelyik

része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tamad a kézik6ényv tartalmat illetéen, a termék
hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolso oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
BIZTONSAGI TUDNIVALOK 26. OLD.
JELMAGYARAZAT 28.OLD.
A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA [A &bra] 28. OLD.
OSSZESZERELES [B abral 28.OLD.
TARTOZEKOK 29. OLD.
HASZNALAT [C &bral 29. OLD.
KARBANTARTAS [D abra] 29. OLD.
A KESZULEK ARTALMATLANITASA 30. OLD.
SZERVIZ ES GARANCIA 30. OLD.

KEPES UTMUTATO HII-1n
MUSZAKI ADATOK In

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a szallitmany
épségét, és nézze meg, hogy nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek
esetlegesen a szallitds soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
ne hasznélja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos asszisztencia
szolgalathoz.

» A csomagoléanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa gyermekektdl
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tavol; fulladasveszélyes!
Mielott a késziiléket csatlakoztatna az elektromos haldzathoz, ellendrizze a
miiszaki adatokat (11), hogy megfelelnek-e a rendelkezésre all6 elektromos
halézat értékeinek. Az azonosité miiszaki adatok (11) a késziiléken és az
akkumulator-t6iton (ha van) talalhatok.
Ez a késziilek kizardlag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi célra
(porszivoként) hasznalhatd. Minden egyéb hasznalati méd nem szabalyos,
ennél fogva veszélyesnek mindsiil.
Ezt a késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai, érzékelési, vagy
szellemi képességekkel rendelkezo illetve hozza nem érté személyek csak
abban az esetben hasznalhatjak, ha feliigyeletet biztositanak szamukra,
vagy tajéekoztatast kaptak a biztonsagos hasznalattal és a hasznalat soran
felmeriilé veszélyekkel kapcsolatosan. Gyermekeknek a késziilékkel jatszani
tilos. A késziilék tisztitasat és karbantartasat gyermekek csak feliigyelet
mellett végezhetik el.
O A késziilék NEM alkalmas az alabbi anyagok felszivasara:
* izz0 parazs, cigarettacsikk vagy hasonlok;
« folyadékok, pl. szonyegtisztitd folyadék;
* hegyes vagy éles targyak pl. szégek, nagyobb livegcserepek;
* finom por pl. cement;
« fénymasolok, lézernyomtatok sth. festékpatronjaiba valé por.
© A késziiléket NE hasznalja porzsak, porgytijto tartaly vagy porsziird nélkiil.
O A késziiléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy mezitlab.
O A csatlakozét NE a tapkabel vagy a késziilék huzasaval tavolitsa el a
csatlakoz6 aljbal.
O Akésziiléket NE tarolja nedves kdrnyezethen vagy aziddjarasi tényezéknek
kitéve (csapadék, napsiités).
A késziilék takaritasa vagy javitasa elott mindig csatlakoztassa le a dugaszt
az aramcsatlakoztatasi aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznalja.
A késziiléket meghibasodasa vagy rendellenes miikddése esetén kapcsolja
ki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizarolag hivatalos asszisztencia
kézpont végezheti.
Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét hivatalos, miiszaki
asszisztencia kdzpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendo.
O NE huzza, vagy emelje fel a késziiléket a vezetéknél fogva.
© A késziiléket soha NE meritse vizbe vagy egyéb folyadékba!
© Amikor a késziilék miikodik, NE iranyitsa a csévet, a gégecsévet vagy
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barmely mas tartozékot a szem vagy afiil felé, és NE vegye a csovet a szajaba.
o A késziilék kizardlag a motorvédé sziirével egyiitt hasznalhatd, igy
elkeriilhet6 a motor vagy a késziilék meghibasodasa.
* Annak érdekében, hogy a vezeték ne melegedjen tul, tekerje le teljesen a

késziilékral.

JELMAGYARAZAT

Bekapcsolt allapot

O

Kikapcsolt allapot

Védelmi osztaly: Il

®

Gomb a kabel automatikus
felcsévéléséhez

|
=
® Tilos

A

Figyelmeztetés

A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA [A abra]

Nézze meg a hasznalati itmutatd [A] dbrajat, amely alapjan ellendrizheti az On tulajdonaban
levd késziilék készletéhez tartozé tartozékokat. A képek a hasznalati utmutaté boritdlapjan

talalhatok.

Markolat

ON/OFF kapcsolo

Vezeték csatlakozoval

Szivo csatlakozo

Univerzalis felUlettisztitd kefe
Kimeneti leveg6racs

Kimeneti leveg6sziré
Porgyijté rendszer telitettségét jelz6 mutatd
Gomb a készulék kinyitasahoz
0. Porgytijté rendszer

10A. Porgy(ijté tartaly

10B. Porgylijté tartaly fedele

SOV NoookD =

11.
12.

10C. Gomb a porgyUjt6 tartaly kioldasahoz
10D. SzUr6 védéracsa

10E. Ciklonsz(ird

10F. A ciklonszuré fedele

10G. Roégzit6 nyelv

MUszaki adatok

Rogzitd csavar

13. Automatikus kabel felcsévélés

13A. Kabel tarté nyilas
13B. Gomb a kabel felcsévéléshez

14. Teljesitmény szabalyozo

OSSZESZERELES [B abra]

c A késziilék 6sszeszerelése el6tt kapcsolja ki, és huzza ki a csatlakozot a

konnektorbdl.

e Lazitsa meg a markolatot (1) régzité csavart (12), majd huzza ki.
e Csatlakoztassa a markolatot a készllékhez, ligyelve a megfeleld felhelyezésre [B1

abra].

* Helyezze el ardgzitd csavart (12), majd huzza meg az 6ramutato jarasaval megegyezd

iranyban [B2 abral].

«  Fogja meg az UNIVERZALIS felillettisztité kefét (5), és csatlakoztassa a porszivo

csatlakozéjara (4).
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TARTOZEKOK

A késziiléke az alabbi tartozékokkal rendelkezik:

UNIVERZALIS feliilettisztit6 kefe (5): Az univerzalis fellilettisztité kefe (5) minden felilet
tisztitasara alkalmas: keramia jarélap, marvany, parketta és szényegek.

HASZNALAT [C abra]

e Huzza ki telijesen a tapvezetéket (3) egészen a piros jelzésig. A vezetéken lathato
sarga jelzés a kabel piros jellel megjeldlt vége el6tt lathato.

Amennyiben a késziiléket feltekert vagy részben feltekert vezetékkel
hasznalja, fennall a tilmelegedés veszélye!

MEGJEGYZES:

1. Ha késziilék az els6 néhany hasznalata soran sajatos szagot érez, normalis
jelenségrél van sz6. Nem a késziilék hibas miikodését jelzi, néhany hasznalat
utan elmulik. Gondoskodjanak a helyiség megfelel6 szell6zésérdl.

2. A hasznalat soran a késziilék atlatszé részei opalossa valhatnak.

e  Csatlakoztassa a késziilék csatlakozéjat a konnektorba, és az ON/OFF kapcsoloval (2)
(I helyzet) kapcsolja be a készlléket.

* A teljesitményszabalyoz6 gombbal (14) beallithatia a készilék teljesitményét
(szivderejét): Allitsa be a kdvetkezoket [C1 &bra:

Alacsony vagy kbzepes szint: szényeg és padloszényeg.

Maximum: padl6 és parketta.

e Akészilék hasznalatat kévet6en allitsa az ON/OFF (2) gombot O helyzetbe, és huzza
ki a csatlakozét a konnektorbol.

* A vezeték feltekeréséhez nyomja meg, a vezeték automatikus felcsévélését vegz6
gombot (3B) [D2 abra]. A vezeték felcsévélése kdzben fogja meg a csatlakozot, hogy
a vezeték ne csapodjon ellendrizetlenil ide-oda.

KARBANTARTAS [D abra]

csatlakozot a konnektorbdl! A késziilék ujboli hasznalata el6tt ellendrizze,

A késziilék kinyitasa el6tt kapcsolja ki a késziiléket, és huzza ki a
A hogy a nedves ruhaval tisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

A porszivo tisztitasa:

Szlikség esetén tordlje at a késziléket nedves ruhaval. Ne hasznaljon oldoszereket vagy
egyeb agressziv tisztitoszereket ill. suroloszereket. Ezek az anyagok karosithatjak a feluletet.
Az univerzalis felilettisztito kefe tisztitasa (5):

Amikor a porszivo be van kapcsolva, dérzsélje meg kézzel a kefét, ezzel eltavolithatja a kefe
altal 6sszegyljtétt port és szoszt, amelyet a készllék automatikusan besziv.

A porgyiijté rendszer tisztitasa (10):

' FIGYELEM! A porgyiijté tartalyt (10) és a sziiroket minden hasznalat utan
tisztitsa ki. Ne hagyja, hogy a tartaly a jelzett MAX szintnél (8) jobban megteljen.

Amikor a porszivo szivoteljesitménye csdkken, vagy a porgyujté rendszer kijelzéje (10) jelzi, hogy
a tartaly megtelt, Uritse ki a készUlék tartalyabdl a port.
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Ha a készllék szivoteljesitménye a porgylijté rendszer tisztitasat kdvetéen sem javul,
lehetséges, hogy a késziilék tébbi szlréje is piszkos. Ebben az esetben cserélje ki 6ket. Enhez
kdvesse az abrakon a () jellel jel6lt Iépéseket. A porgyijté rendszer tisztitasahoz végezze el az
alabbiakban felsoroltakat. Kévesse az utmutatd elején elhelyezett rajzok utasitasait.
A porgyiijto tartaly (10A) tisztitasa
*  Nyomja meg a markolaton talalhaté gombot (9), és vegye ki a tartalyt (10A) a kész(ilékbdl [D1 abra].
*  Nyissa ki akioldd gombbal (10C) nyissa ki a tartaly fedelét (10B), és Uritse ki a tartalyt (10A) [D2, D3 bra].
o Sziikség esetén mossa el a tartalyt (10A), és hagyja, hogy teliesen megszaradjon.
o Aciklonszirét (10E) és a védohalot (10D) is el lehet 8bliteni, ha nagyon piszkosak. Ehhez kdvesse az
alébbiakat:
* Akassza ki 6vatosan a ciklonsz(rd fedelét (10F) rogzit6 nyelvet (10G), és vegye ki a ciklonsztirét (10E)
[D4, D5 abra).
* Oldja ki a sz(ird véddhaléjat (10D) a D6 abran lathatd mddon, és huzza ki.
+ Oblitse el az alkatrészeket folyéviz alatt, majd hagyja 6ket teliesen megszéradni.
* A mosast kévetéen hagyja a szirét legalabb 24 éran keresztiil szaradni.
o Szerelje dssze a készilléket a miveletek ellentétes sorrendben torténd elvégzésével. Lasd a D7 és D8
abrat.
*  Mieléttismét bekapcsolna a késziiléket, tegye vissza a tartalyt (10A) a készulékre.
Megjegyzés: a kimeneti levegdsziirdt (7) évente egyszer ki kell cserélni (a hasznalat gyakorisagatol
fiiggden).

A kimeneti levegdsziird cseréje (7)

¢ Nyomja le a kimeneti levegdracs nyelvét (6), és vegye le [D9 &bra].

e  Vegye ki a kimeneti levegdszUrét (7), és tegyen bele egy uj szirébetétet [D10 abra].

*  Helyezze vissza a kimeneti levegéracsot (6). A racs akkor van a helyén, ha hallja a régzitést jelz6 kattanast.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

é@, A termék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbdl késziilt. A terméket a kérnyezetvédelmi
<9 eléirdsoknak megfeleléen artalmatlanitsa.
A nem hasznalt készlléket a 2002/96/EK eurdpai unids iranyelv eléirdsainak megfeleléen kell
artalmatlanitani. A késziilék Ujrahasznosithaté elemei a kornyezetszennyezés elkeriilése érdekében
== Ujrahasznositasrakerliinek. Bvebb felvildgositasért forduljon a helyi hulladékhasznosito véllalathoz,
vagy ahhoz az izlethez, ahol a kész(iléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Javitasok vagy cserealkatrészek beszerzésének szilkségessége esetén lépjen kapcsolatba az IMETEC
felhatalmazott miszaki szervizszolgélataval az alabbi zéld szamon vagy latogasson el a honlapra.

A készillékre a gyart6 garancidja érvényes. Tovabbi részletek a mellékelt garancialapon talalhatok.

A kézikbnyvben a termék haszndlatara, kezelésére és karbantartasara vonatkozd eldirasok figyelmen
kivil hagyasa a gyartoi garancia elvesztését vonja maga utan.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN
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i NAVOD NA POUZITIE VYSAVACA

Vazeny zakaznik, IMETEC Vam d'akuje za zakupenie tohto vyrobku. Sme si
isti, Ze ocenite kvalitu a spolahlivost tohto pristroja, navrhnutého a vyrobeného s prvotnym
cielom dosiahnut spokojnost zdkaznika. Tento ndvod na pouZitie bol zostaveny v sulade s
eurdépskou normou EN 62079.

UPOZORNENIE!

Pokyny a upozornenia pre bezpec¢né pouzivanie.
Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod na pouzitie, a
najma bezpeénostné upozornenia, a dodrzujte ich. Uschovajte tento
navod spolu s prislusnym ilustrovanym sprievodcom pocas celej
zivotnosti pristroja pre eventualnu konzultaciu.V pripade postupenia
pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletni dokumentaciu.
® POZNAMKA: ak sa Vam pri éitani tohto navodu zdaju byt niektoré casti

nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja kontaktujte
vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA STR. 31
VYSVETLIVKY SYMBOLOV STR. 33
POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA [Obr.A] STR. 33
MONTAZ [Obr. B] STR. 33
PRISLUSENSTVO STR. 34
POUZITIE [Obr. C] STR. 34
UDRZBA [Obr. D] STR. 34
LIKVIDACIA STR. 35
SERVISNA SLUZBA A ZARUKA STR.35

ILUSTROVAINIV SPRIEVODCA 1-11-111
TECHNICKE UDAJE mn

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

*  Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost jeho obsahu podla
obrazku a pripadné poskodenie pri preprave. V pripade pochybnosti
pristroj nepouzivajte a obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte plastovy sacik mimo
dosahu deti, ktoré by sa nim mohli zadusit!

* Pred pripojenim pristroja skontrolujte, €i technické udaje (11) zodpovedaju
elektrickej sieti, ktora je k dispozicii. Identifikaény Stitok s technickymi
udajmi (11) sa nachadza na pristroji a adaptéri/nabijacke, (ak existuje).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré bol navrhnuty, a to
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ako domaci vysavac. Akékol'vek iné pouzitie je povazované za nevhodné,
a teda nebezpecné.

Tento pristroj m6zu pouzivat deti vo veku od 8 rokov a osoby so znizenymi
fyzickymi, zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami, alebo bez
patriénych skusenosti a znalosti, pokial su pod dohladom alebo im boli
udelené instrukie tykajuce sa bezpeéného pouzitia spotrebica a pochopili
rizika spojené s jeho pouzitim. Deti sa nesmu s pristrojom hrat. Cistenie a
udrzbu zabezpecovanu uzivatelom by nemali vykonavat deti bez dozoru.
© NEPOUZIVAJTE vysavaé k vysavaniu:

* horticeho popola, cigaretovych nedopalkov alebo podobne;

* kvapalin, ako st napr. Cistiace pripravky na koberce;

* ostrych alebo tvrdych predmetov, ako st nechty, vel'ké crepiny skla;

¢ jemného prachu, ako napr. cement;

* tonerového prachu (pre laserové tlaciarne, kopirovacky, atd’.).

© NIKDY nepouzivajte vysavac bez viozenia sacika na zber prachu, lapaca
prachu alebo filtra.

© NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo vihkymi & bosymi
nohami.

© NETAHAJTE za $niiru ani za pristroj, ak chcete odpojit zastréku zo
zasuvky na prud.

O NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu pocasia (dazd', sinko).
Pred cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade jeho ne€innosti,
zakazdym odpojte zastrcku pristroja z napajacieho elektrického okruhu.
V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj vypnite a
nezasahujte do neho. Pre pripadni opravu sa obratte vyhradne na
autorizované servisné stredisko.

V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt tento vymeneny v
autorizovanom servisnom stredisku, aby sa predislo akémukol'vek riziku.
© NIKDY netahajte alebo nezdvihajte vysavac za kabel.

O NIKDY neponarajte pristroj do vody ani ziadnej inej kvapaliny.

O NIKDY nesmeruijte flexibilni saciu hadicu, trubku alebo akékolvek
iné prislusenstvo do oci alebo usi, ani ich nevkladajte do ust, pokial su
pripojené k vysavacu v prevadzke.

Vzdy pouzivajte spotrebi¢ s ochrannym filtrom motora, aby nedoslo k
poskodeniu motora a samotného vysavaca.

Kéabel sietového napajania vzdy uplne odviite, aby sa zabranilo
nebezpe¢nému prehriatiu.
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VYSVETLIVKY SYMBOLOV
| Poloha zapnuty O Poloha vypnuty
@ Ochranna trieda Il Tlac?_ldlq pre automaticke
navijanie kébla
® Zékaz A Upozornenie

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA [Obr.A]

Pozrite sa na obrazok [A] ilustraéného sprievodcu za uéelom kontroly vybavenia vasho
spotrebi¢a. Vetky obrazky su na obale tohto navodu.

S2OXNOO RN~

Rukovat 10C. Tlagidlo na uvolnenie krytu
Tlacgidlo ON/OFF 10D. Ochranna mriezka filtra
Napajaci kabel so zastrékou 10E. Cyklonovy filter
Sacia pripojka 10F. Kryt cyklénového filtra
Multipovrchova kefa 10G. Upevriovacia paska
Odsavacia mriezka 11. Technické udaje
Vyfukovy filter 12. Upeviiovacia skrutka
Indikator Urovne systému na zber prachu 13. Automatické navijanie kabla
Tlacidlo na otvorenie pristroja 13A. Priestor na kabel

. Systém na zber prachu 13B. Tla¢idlo na navijanie kabla
10A. Zberna nadoba na prach 14. Elektronicka regulacia vykonu
10B. Kryt zbernej nadoby na prach

MONTAZ [Obr. B]

elektrickej siete!

A Pfred kazdou operaciou montaze vzdy vypnite pristroj a odpojte ho od

Povolte skrutku (12) rukovate (1) a vyberte ju.

Pripevnite rukovét k telu pristroja, uistite sa, ze je namontovana spravne [Obr. B1].
Vlozte skrutku (12) a utiahnite v smere hodinovych ruciciek [Obr. B2].

Uchopte MULTIPOVRCHOVU kefu (5) a pripojte k sacej pripojke (4).
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PRISLUSENSTVO

Vas spotrebic je vybaveny nasledujucim pfisluSenstvom:

MULTIPOVRCHOVA kefa (5): Multipovrchova kefa (5) je vhodna na vSetky povrchy:
keramika, mramor, parkety a koberce.

POUZITIE [Obr. C]

«  Vytiahnite sietovy kabel (3) aZ na maximum po &ervené oznadenie. ZIté oznadenie na
kabli je umiestnené pred ¢ervenym oznacenim konca kabla.

Pouzitie vysavaca s uplne alebo ¢iasto¢ne stocenym kablom predstavuje
riziko prehriatia!

POZNAMKA:

1. Majte na pamati, Ze novy pristroj méze generovat pachy pri po¢iatoénom pouziti. Tieto
pachy su neskodné a zmiznu po kratkej dobe. Zaistite dostatoc¢né vetranie miestnosti.

2. Casom sa priehladné éasti mdzu stat nepriehladnymi.

e Zasufite zastr¢ku pristroja do zasuvky a zapnite pristroj stlacenim tlacidla ON/OFF (2) (poloha ).

e S elektronickou regulaciou vykonu (14) mozete nastavit saci vykon pristroja. Zvolte
nasledujuce nastavenia [Obr. C1]:

Minimalny alebo stredny stupen: na koberce a koberceky.

Maximalny: na podlahy a parkety.

e  Po pouziti pristroja ho vypnite stlacenim tlacidla do polohy ON/OFF (2) (poloha O) a
odpoijte zastréku z elektrickej zasuvky.

e Ak chcete navinut napajaci kabel, stlacte tlacidlo pre automatické navijanie kabla (3B)
[Obr. D2]. Po¢as navijania kabla drzte zastrcku, aby nedoslo k jej poSkodeniu.

UDRZBA [Obr. [D]

zasuvky! Pred opatovnym pouzitim pristroja sa uistite, ze vSetky oCistené

2 Pred otvorenim pristroja ho vypnite a odpojte zastrcku z elektrickej
vihké diely su uplne suché!

Cistenie vysavaéa:
Pokial' je to nutné, vycistite vysava¢ vihkou handrickou. Nepouzivajte rozpustadla alebo
iné agresivne alebo abrazivne Cistiace prostriedky. V opaénom pripade méze doéjst k
poskodeniu povrchu.

Cistenie multipovrchovej kefy (5):
Pri beziacom motore otrite kefu rukou pre odstranenie zvySkov prachu a vlakien, ktoré budu
priamo odsavané vysavacom.

Cistenie systému na zber prachu (10):

systém po kazdom pouziti. Nikdy nenechajte zaplnit nadobu nad maximalnu

2 UPOZORNENIE! Vyprazdnite priestor na zber prachu (10) a vyg¢istite filtracny
povolenu troven (8).

Ked' sa saci vykon vysavaca znizi alebo indikator systému na zber prachu (10) naznacuje, Ze je
nadoba pIna, odstrarte z vysavaca nahromadeny prach.
Pokial sa saci vykon vysavaca nezlepsi po vy€isteni systému na zber prachu, je pravdepodobné, Ze
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dalSie filtre vysavaca su velmi Spinavé. V takom pripade ich vymerite. Za tymto U¢eleom postupuijte,
ako je uvedené symbolom () na obrazkoch. Vygistite systém na zber prachu podia nasledujticich
pokynov a venujte pozornost obrazkom v ilustrovanom sprievodcovi.

Cistenie nadoby na zber prachu (10A)
e  Stlacte tlacidlo (9) rukovéate a vyberte nadobu (10A) z pristroja [Obr. D1].
e Otvorte kryt nadoby (10B) pomocou uvolfiovacieho tlacidla (10C) a vyprazdnite
nadobu (10A) [Obr. D2, D3].
e Pokial je to nutné, oplachnite nadobu (10) a uplne ju osuste.
e Takisto cyklonovy filter (10E) a ochrannu mriezku (10D) je mozné oplachnut, ak su
velmi Spinavé. Za tymto ucelom postupujte takto:
* Opatrne odblokujte upeviovaciu pasku (10G) krytu cyklonového filtra (10F) a vyberte
cyklonovy filter (10E) [Obr. D4, D5].
¢ Odblokujte ochrannu mriezku filtra (10D), ako je znazornené na obrazku [D6€] a
vyberte ju.
* Vycistite diely s te¢ucou vodou a nechajte ich uplne oschnut.
* Nechajte filter schnut aspon 24 hodin po umyti.
e Zostavte pristroj, postupujte v opaénom poradi. Konzultujte obrazky [D7, D8].
*  Pred zapnutim pristroja vlozte do neho spéat nadobu (10A).

Poznamka: vyfukovy vzduchovy filter (7) sa musi menit raz do roka (v zavislosti na
pouziti).

Vymena vyfukového vzduchového filtra (7)

»  Stlacte blokovanie odsavacej vzduchovej mriezky (6) a vytiahnite ju [Obr. D9].

e Vyberte vyfukovy vzduchovy filter (7) a nahradte ho novym filtraénym prvkom [Obr. D10].
e Znovu vlozte odsavaciu vzduchovu mriezku (6) a zatla¢te do polohy zablokovania.

LIKVIDACIA

é@, Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi na
<9 ochranu zivotného prostredia.

V zmysle eurdpskej normy 2002/96/ES musi byt nepouzivany pristroj zlikvidovany
E predpisanym spésobom. Recyklovatelné materialy, obsiahnuté v pristroji, budu znovu
vyuzité s cielom zabranit negativnemu vplyvu na zivotné prostredie. Pre podrobnejsie
I o] . . I . ST . o] -
informacie sa obratte na miestnu instituciu, ktora sa zaobera likvidaciou vyrobkov;
alebo na predajcu pristroja.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Pre opravy alebo zakupenie nahradnych dielov sa obracajte na autorizované servisné stredisko
IMETEC kontaktovanim zeleného €isla, uvedeného nizsie alebo konzultovanim internetovej stranky.
Na pristroj sa vztahuje zaruka vyrobcu. Podrobnejsie informacie najdete v prilozenom zaruénom liste.
Nedodrziavanie pokynov, uvedenych v tomto navode na pouZitie, starostlivost o vyrobok a jeho
udrzbu ma za nasledok prepadnutie prava na zaruku zo strany vyrobcu.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149

(AANI) 7120
Y0¥ L00IN
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i PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO SESALNIKA

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.
Prepri¢ani smo, da boste zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila
zasnovana in izdelana z mislijo na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so
sestavijena v skladu z evropskim standardom EN 62079.

POZOR!

Navodila in opozorila za varno uporabo.
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta priro€nik, skupaj z
odgovarjajoéim slikovnim vodnikom, hranite ves €as zivljenjske
dobe aparata in ga imejte vedno pri roki. V primeru prodaje aparata
novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.
(@ OPOMBA: Ce bi med branjem tega uporabniskega priroénika naleteli na tezko

razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrSen koli dvom, se pred uporabo
izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji strani te broSure.

KAZALO
OPOZORILA GLEDE VARNOSTI STR. 36
LEGENDA SIMBOLOV STR. 38
OPIS APARATA IN DODATNE OPREME [SI. A] STR. 38
SESTAVLJANJE [SI. B] STR. 38
NASTAVKI STR. 39
UPORABA [SI. C] STR. 39
VZDRZEVANJE [SI. D] STR. 39
ODLAGANJE STR. 40
POMOC IN GARANCIJA STR. 40

SLIKOVNI VODNIK 1=11-111
TEHNICNI PODATKI m

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike preverite, ali
je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat med
prevozom ni poskodoval. V primeru dvomov aparata ne uporabljajte in se
obrnite na pooblaséenega serviserja.

» Embalaza niigraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte izven dosega otrok,
saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Preden aparat povezete, preverite, da njegovi tehnicni podatki (11)
ustrezajo podatkom razpolozljivega elektricnega omrezja. Tehnicni
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podatki (11) se nahajajo na napravi in na napajalniku/polnilcu baterij (¢e
je prisoten).

To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bila
zasnovana oziroma kot sesalnik za domaco uporabo. Kakr§na koli
drugaéna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

To napravo lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let in osebe z
zmanjsanimi fiziénimi, senzori¢nimi ali dusevnimi sposobnostmi, ali osebe
z nezadostnimi izkuSnjami in znanjem o aparatu, ¢e so pod ustreznim
nadzorom, ali so bili pou€eni o varni uporabi naprave in se zavedajo
nevarnosti, ki jih takSna uporaba prinasa. Otroci naj se z aparatom ne igrajo.
Ciscenja in vzdrzevalnih posegov ne smejo izvajati otroci brez nadzora,
zanju mora poskrbeti uporabnik.

O Sesalnika NE uporabljajte za sesanje:

* neugasnjenega pepela, cigaretnih ogorkov ali podobnega;

* teko€in, kot so na pr. detergenti za preproge;

* ostrih predmetov, kot so zeblji, vecji okruski stekla;

* finega prahu, kot na pr. cement;

* prahu od tonerjev (za laserske tiskalnike, kopirne stroje, itd.).

O nikoli NE sesajte, ne da bi prej vstavili vrecko za zbiranje prahu, posodo
za prah ali filter.

O Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami, viaznimi nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vti¢ izviekli iz
vticnice.

OAparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom (dez, sonce).
Pred ¢iS¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe slednjega
viti¢ vselej izvlecite iz vticnice.

V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljuite in na njem
ne izvajajte nepooblascéenih posegov. Za morebitno popravilo se obrnite
izkljuéno na pooblas¢enega serviserja.

Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni serviser
zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganiju.

O Naprave nikoli NE vlecite ali dvigujte za kabel.

O Naprave nikoli NE potapljajte v vodo ali v druge tekocine.

O Nikoli NE obracajte raztegljive sesalne cevi, cevi ali kateregakoli drugega
pripomocka v smer oéi, uSes in jih ne dajajte v usta, ko so povezani z
delujo¢im sesalnikom.

Aparat vedno uporabite z zaséitnim filtrom motorja, ter se tako izognite
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poskodbam samega motorja in sesalnika.
Vedno popolnoma odvijte napajalni kabel ter s tem preprecite nevarno
pregrevanje.

LEGENDA SIMBOLOV

Polozaj vklopa O Polozaj izklopa

Razred zasdite Il

Gumb za avtomatsko navijanje
kabla.

|
® Prepoved & Opozorilo

Ogl

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME [SI. A]

ejte si sliko [A] v slikovnem vodniku, da preverite, ali je vaSemu aparatu prilozena vsa

potrebna oprema. Vse slike so prikazane na naslovnici teh navodil za uporabo.

SOXNOGO RN

Rocaj 10C. Gumb za sprostitev pokrova
Stikalo ON/OFF (VKLOP/IZKLOP) 10D. Zas¢itna reSetka za filter
Napajalni kabel z vticem 10E. Ciklonski filter
Priklju¢ek za sesanje 10F. Pokrovéek ciklonskega filtra
Krtaca za uporabo na razliénih povrsinah 10G. Pritrdilni jezicek
ReSetka na izpustu 11. Tehni¢ni podatki
Filter na izpustu 12. Pritrdilni vijak
Indikator stopen; sistema za zbiranje prahu 13. Avtomatsko navijanje kabla
Gumb za odpiranje aparata 13A. Prostor za kabel

. Sistem zbiranja prahu 13B. Tipka za navijanje kabla
10A. Posoda za prah 14. Elektronska nastavitev moci

10B. Pokrov posode za prah
SESTAVLJANJE [SI. B]

vedno ugasnite in vti€ izvlecite iz omrezne vti¢nice.

C Preden zac¢nete s kakrSnokoli operacijo sestavljanja, aparat pred tem
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Razrahljajte pritrdilni vijak (12) ro€aja in ga izvlecite.

Povezite ro€aj na ogrodje aparata, bodite pozorni, da jo pravilno namestite [SI. B1].
Vstavite pritrdilni vijak (12) in ga zategnite v smeri urinega kazalca [SI. B2].

Drzite krtado za uporabo na RAZLICNIH POVRSINAH (5) in poveZite element na
priklju¢ek za sesanje (4).
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NASTAVKI

Vas aparat je opremljen z naslednjimi dodatki:

Krtaéa za uporabo na RAZLICNIH POVRSINAH (5): Krtada za uporabo na razli¢nih
povrSinah (5) je primerna za vse vrste povrsin: keramiko, steklo, marmor, parket in preproge.

UPORABA [SI. C]

* Napajalni kabel (3) popolnoma odvijte, do rde€ega znaka. Rumen znak se na kablu
nahaja pred rde¢im znakom na koncu kabla.

Uporaba sesalnika s kablom, ki je popolnoma ali delno zavit, povzroca
tveganje pregrevanja aparata!

OPOMBA:

1. Bodite pozorni - iz novega aparata lahko pri zacetnih uporabah izhaja vonj.
Ta vonj je neskodljiv in se po kratkem €asu ne pojavlja ve€. Poskrbite, da je
prostor dobro prezracen.

2. Tekom uporabe lahko prozorni deli postanejo motni

*  Vstavite vti¢ aparata v vti€nico in prizgite aparat s pomocjo stikala ON/OFF (2) (polozaj I).

*  Zelektronsko nastavitvijo moci (14) je mogoce regulirati mo¢ sesanja aparata. Izberite
naslednje nastavitve [SI. C1]:

Minimalna ali srednja stopnja: za preproge in tapison.

Maksimalna: za talne obloge in parket.

* Ko zaklju€ite z uporabo aparata, ga izklopite s pomocjo stikala ON/OFF (2) (polozaj O)
in izvlecite vti€ iz vticnice.

e Zanavijanje napajalnega kabla pritisnite gumb za avtomatsko navijanje kabla (3B) [SI. D2].
Med navijanjem kabla drzite vti¢, da vas ne bi kabel udaril.

VZDRZEVANJE [SI. D]

ponovno uporabo aparata se prepricajte, ali so vsi njegovi deli, ki ste jih

Preden ga odprete, aparat izkljucite in vti¢ (7) izvlecite iz vticnice. Pred
A ocistili z vlazno krpo, popolnoma suhi.

Ciscenje sesalnika:

Po potrebi sesalnik ocistite z vlazno krpo. Ne uporabljajte topil ali drugih agresivnih ali
abrazivnih detergentov. V nasprotnem primeru lahko poskodujete povrSine.

Ciséenje krtaée za uporabo na razliénih povrsinah (5):

Ko je motor prizgan, obriSite krtaco z roko ter odstranite vse ostanke prahu in kosmov, ki
bodo takoj posesani.

Ciséenje sistema za zbiranje prahu (10):

POZOR! Po vsaki uporabi ogistite filtrirni sistem in izpraznite posodo za zbiranje
prahu (10). Posode nikoli ne napolnite viSje od dovoljene ravni MAX (8).

Ko se mo¢ sesalnika zmanjSa ali indikator sistema zazbiranje prahu (10) opozori, da je posoda za
prah polna, s sesalnika odstranite nabran prah.

Ce mo¢ sesanja sesalnika po €iS¢enju sistema za zbiranje prahu ni boljSa je mogoce, da so drugi filtri
sesalnika zelo umazani. V tem primeru jih zamenjajte. To storite glede na simbol {) na slikah. Sistem
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za zbiranje prahu odistite glede na naslednja navodila in pri tem upoStevaijte slike v slikovnem vodniku.
Ciséenje posode za prah (10A)
e Pritisnite gumb (9) na ro€aju in izvlecite posodo (10A) aparata [SI. D1].
e Odprite pokrov posode (10B) s pomocjo gumba za sprostitev (10C) in izpraznite
posodo (10A) [SI. D2, D3].
e Po potrebi sperite posodo (10A) in jo posusite do suhega.
e Tudiciklonski filter (10E) in zaS¢itno reSetko (10D) lahko, e sta zelo umazana, sperete.
To storite slede¢ naslednjemu postopku:
* Previdno sprostite pritrdilni jeziCek (10G) pokrovcka ciklonskega filtra (10F) in izvlecite
ciklonski filter (10E) [SI. D4, D5].
* Sprostite zas¢itno reSetko filtra (10D), kot na sliki [D6], in jo izvlecite.
» Ocistite dele pod teko€o vodo in pustite, da se do suhega posusijo.
e Pustite, da se po pranju filter susi najmanj 24 ur.
e  Sestavite aparat po obratnem vrstnem redu. Poglejte slike [D7, D8].
*  Preden prizgete aparat, ponovno vstavite posodo (10A) v aparat.

Opomba: filter na odvodu zraka (7) je potrebno zamenjati enkrat letno (glede na
uporabo).

Zamenjava filtra na odvodu zraka (7)

*  Pritisnite na zaporo reSetke na odvodu zraka (6) in jo izvlecite [SI. D9].

e Odstranite filter na odvodu zraka (7) in ga zamenjajte z novim filtrirnim vioZzkom [SI. D10].
*  Ponovno vstavite redetko na izpustu zraka (6) in prestavite v zaporni polozaj.

ODLAGANJE

é@ Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
<7 predpisi, ki veljajo na podrocju varovanja okolja.
V skladu z Direktivo 2002/96/ES je treba odsluzeni aparat primerno zavredi.
E Materiale, iz katerih je aparat izdelan in jih je mogoce reciklirati, ustrezno zavrzite,
. tako da omogocite njihovo ponovno uporabo in preprecite onesnazevanje okolja. Za
podrobnejse informacije se obrnite nalokalno komunalno sluzbo ali na pooblas¢enega
prodajalca izdelka.

POMOC IN GARANCIJA

Za popravila ali nakup nadomestnih delov se obrnite na pooblas¢enega serviserja IMETEC,
ki je dosegljiv na spodaj navedeni brezplaéni telefonski tevilki, ali si oglejte spletno stran
proizvajalca.

Za aparat velja garancija proizvajalca. Za podrobnej$e informacije si oglejte prilozeno
garancijsko izjavo.

Neupostevanje navodil iz tega priro€nika glede uporabe, nege in vzdrZzevanja aparata ima
za posledico prenehanje veljavnosti garancije proizvajalca.

IMETEC

www. imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte 5/11 24052 Azzano S. Paolo (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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